

ПРЕСС-РЕЛИЗ

г. Северодвинск

05.06.2018

Постановлением Правительства РФ от 29.03.2018 N 339 изменены правила признания лица инвалидом

Усовершенствована процедура медико-социальной экспертизы (МСЭ) в целях определения случаев, когда инвалидность устанавливается бессрочно при первичном обращении и когда инвалидность может быть установлена при заочном освидетельствовании.

Расширен перечень заболеваний, дефектов, необратимых морфологических изменений, нарушений функций органов и систем организма, а также показаний и условий в целях установления группы инвалидности и категории "ребенок-инвалид". На основании скорректированного перечня специалисты МСЭ уже при первичном освидетельствовании могут устанавливать инвалидность без указания срока переосвидетельствования, заочно или категорию "ребенок-инвалид" до достижения гражданином возраста 18 лет.

Таким образом, исключается возможность определения срока установления инвалидности по усмотрению специалиста МСЭ.

При решении о заочном освидетельствовании кроме тяжелого состояния здоровья специалистами учреждений МСЭ будет учитываться проживание граждан в отдаленных и труднодоступных местностях.

Вводится перечень заболеваний, дефектов, необратимых морфологических изменений, нарушений функций органов и систем организма, при наличии которых инвалидность устанавливается путем заочного освидетельствования.

И.о. прокурора города
советник юстиции

А.В. Филимонов